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Aos trinta dias do mês de junho  do ano de dois mil e vinte e  cinco às dezoito   horas, reuniram-se na Sede da Câmara Municipal de Vereadores de Nicolau Vergueiro, cito na Avenida Vinte de Março, nº 1064, Bairro Centro, na cidade do Município de Nicolau Vergueiro, Estado do Rio Grande do Sul, os seguintes vereadores: Odeli Franscisco Pereira de Souza do PSB a Ana Paula Stumpf do PSB (Partido Socialista Brasileiro)Gilani Maria Schmitz Neuhaus, Girlando Neiss, Francieli Chaves da Silva e Juliano Felini do  (Partido Progressistas); Jossandro de Almeida dos Santos, Selmar Iradi Musskopf e Ana Carolina Schultz Portella do MDB (Movimento Democrático Brasileiro). Após verificar  a existência de quórum, declarou abertos os trabalhos da Sessão Ordinária.   Então a  presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus solicitou a Assessora Jurídica para que fizesse leitura das correspondências. Em seguida a leitura da Pauta.   Em discussão a pauta ninguém se manifestou. Em votação a pauta aprovada por unanimidade.   PEQUENO EXPEDIENTE:  Inscrita vereadora Ana Paula com pedido de dois oficios. Primeiro a secretaria de administração e talvez até para a parte jurídica também, pedindo informações sobre o possível concurso,  que vai sair no final desse ano ou no início do ano que vem,  não tenho a informação exata, que, se possível, fosse marcada uma reunião,  junto com todos os vereadores, para a gente conversar sobre, entender para que cargos vão ser colocadas as vagas,  para ter informações gerais sobre como está essa questão do andamento do concurso. E, se não for possível, fazer uma reunião com todos nós, que seja enviada uma resposta por escrito mesmo,passando pelo menos os principais dados, em que ponto a gente está, em que ponto de trabalho o Poder Executivo está  para a realização desse concurso público.. en discussão ninguém se manifestou. Em votação aprovado por unanimidade.  E o segundo ofício seria para a Secretaria Municipal de Saúde, parabenizando a Secretaria Municipal,  que recebeu um certificado de Saúde da Família, Amigo da Mãe e Parceiro da Criança,  que é um certificado dado pelo Governo Estadual, para os municípios que se destacam, desde a questão do acompanhamento da gestação até a primeira infância,  acompanhando toda a família, fazendo esse trabalho de saúde da própria família,  com maior ênfase nas crianças, nas gestantes, na mulher, enfim, mais focado nesse sentido.  E o Estado dá esse certificado para os municípios que vêm se destacando  nesse trabalho, para as unidades básicas que se destacam.  Referente ao ano de 2024, saiu o resultado agora, e Nicolau foi um dos municípios que recebeu esse certificado. Então, que seja parabenizado toda a equipe da saúde. Seria isso, e muito obrigado pelo espaço.  Em discussão se manifestou a vereadora Francieli  que gostaria que, se fosse possível,  fosse acrescentado e estendido esse ofício de parabenização  aos agentes de saúde, que são as pessoas que trabalham  tanto com as gestantes, quanto as crianças da primeira infância,  e que estão a campo. Talvez sejam elas que façam as rotinas mensais mais próximas, para a gente também reconhecer e valorizar o trabalho  das agentes de saúde, que a agente de saúde no interior, lá na minha região, funciona muito bem, somos muito bem assistidos pela nossa agente de saúde, a Bianca.  Então acredito que poderíamos estender essa parabenização a elas também. Em votação aprovado por unanimidade. Passamos para o grande expediente.  Inscrito o  vereador  Odeli assunto secutitização  e reunião com o prefeito.   Nenhuma matéria em discussão.  EXPLICAÇÕES PESSOAIS.  Inscrito os    vereadores  Francieli Juliano, Girlando, Odeli, Ana Paula e Selmar. Não havendo mais nada a tratar.  A senhora Presidenta Gilani Maria Schmitz Neuhaus colocou em discussão a ata 021-2025. Em discussão ninguém se manifestou. Em votação foi aprovada por unanimidade. Então a senhora Presidenta convocou os vereadores para a próxima sessão, a realizar-se no dia 07 de julho de dois mil e vinte cinco, com início às dezoito horas, na sede da Câmara Municipal de Vereadores, na Avenida Vinte de Março, nº 1064, em Nicolau Vergueiro. Declarou encerrados os trabalhos da sessão, dos quais se lavrou a presente ata que lida e achada conforme irá assinado.
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